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Scholen/onderwijs 36%

Huisarts 18%Veilig Thuis 14%

Gespecialiseerde 
jeugdhulp 11%

AMW 7%

BJZ/WSG 5%

Medisch specialist 2%

Jeugdarts 2%

Gemeente 2% Sociaal netwerk 2%

VERWIJZINGEN 44%
(56% eigen initiatief)

PROBLEMATIEK TOP 5
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Ontwikkeling  
(sociaal- 
emotioneel/
 lichamelijk)

Opvoeding Echtscheidings-
problematiek

Onderwijs-
vraagstukken

Psychiatrische 
problematiek/
ontwikkelings-
stoornissen kind



EFFECTMETING
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RESULTAAT CLIËNTENBEOORDELING
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CLIËNTEN GAVEN ONS EEN:
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Bron: CBS, peildatum januari 2018

Legenda: inwoners ≤ 18 jaar 
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